PesyibTaThl aHKeTMpPOBaHMS IpeAcCTaBUTeNeill padoronaresieil, y4aCTBYWOIIMX B peaJn3anuu
o0pa3oBaTe/ibHO MporpaMmMbl N0 HamnpabjeHu0 noaAroroBku 44.03.05 Ilexarormyeckoe
oOpazoBanue (¢ AByMs NpouJIsiMH NOATOTOBKH), npoguabs Matematuka. MHOCTpaHHBII A3BIK,
o4yHas popma o0OyueHust

B cobecenoBanuu npuHsun ydactue 4 npeacraBuTens paboTogaTesnei.

Pe3yibTaThl aHKeTHPOBAHUS
Bonpocsl . Pe3yabTaThl
Cpeumm e AHKEeTHPOBaHHH, %
1 Hackonbko Bel yZoBIIETBOPEHBI COTPYIHUYECTBOM C JAAHHOU 4
' 00?
2 [Tpunumaere 11 Bel yuacTtre B pa3paborke HoHAA OLEHOYHBIX 28
' cpencts? ,
3 Cotpynaunuaere 1u Brl ¢ kadenpaMu B 00J1aCTH aKTyalIu3aum 35
' U pa3paboTKH yueOHBIX KypCOB? ’
4 Cotpynnuuaere jiv Bol B 001actu npenojaBaHus U IpoBEICHUE 33
' MacTep-Ki1accoB? ’
5. [Tpunumaere su Bel oOyuatomuxcst OOIT Ha npakTuky? 3,3
6 [Ipunumaere 5 Bbr ywyacte B paboTe rocynapcTBEHHOU 35
' JK3aMEHALIMOHHON KOMUCCUU? '
Yuacmuu pabomooameneti 6 peanuzayuu OOI1 20,4 85,0
7 TpynoyctpauBaete nu Bbl oOywarommxcs HOporpaMMbl IO 35
' UTOTaM MPOXO0XKIECHUS IPAKTUKU? '
8. TpynoyctpauBaete 11 Bbl BBITYCKHUKOB IPOrpaMMbl? 2,8
Yuacmuu pabomooameneti 6 mpyooycmpoiicmee 8blnyCKHUKOS 6.3 788
npocpammol ’ ’
9. Kak Ob1 Bbl o11eHMITN Ka4eCcTBO MOATOTOBKHU BBITYCKHUKOB? 2,8
10 Kakme xommereHmmu, Ha Baml B3miIaa, HeZOCTAaTOYHO
" | chopMUpPOBaHbI Y BBIITYCKHUKOB
Yooenemeopennocms pabomooamerneii Kauecmeom n0020MmMosKu 28 20.0
BbINYCKHUKO8 NPOSPAMMbL ' ’
OueHoyHas 1IKajia pe3yabTaTOB aHKETUPOBAHUS
CreneHp yOBJIETBOPEHHOCTH [IpoLieHTHBINM HHTEPBAJ Y OBJIETBOPEHHOCTH
HeynoBneTBOpeHHOCTh Jlo 50%
YacTryHasi HEYJOBIETBOPEHHOCTh Ot 50% no 65%
YactruyHasi y0BJIE€TBOPEHHOCTb Ot 65% 1o 80%
[lonHas y1OBIETBOPEHHOCTH Ot 80% no 100%

OO01uue BHIBOBI 10 KPUTEPUAM

Takum 06pazoM, B COOTBETCTBUH C OIIEHOYHOM IIKAJION pe3yabTaTOB aHKETUPOBAHUS BBISIBIICHBI
CJICAYIOIIHNE CTETIEHHU YAOBJICTBOPEHHOCTH paboToaaTeeH:
1. Yuacmue pabomooameneii ¢ peanuzayuu OOII — 80 % noanas yooeremeopennocmy).
2. Yuacmue pabomooameneii 6 mpyooycmpoucmee 6binyckHukos npocpammol — 18,8 % (vacmuunas
Y00811emE8OPEHHOCIb).
3. Yooseremeopennocmv pabomooameneii kauecmeom no02omosKu 6vlnyckHuxkos npozpammol — 10 %
(vacmuunas yooseremesopennocmy).

B cpeonem cmenens yoosnemeopennocmu cocmasuaa 17,9 % (vacmuunas yoosnemeopeHHocmy).



